

Пропозиції
Міністерства закордонних справ України

до проєкту Закону України

Про внесення змін до деяких законів України щодо надання пільг громадянам України, що звертаються за вчиненням консульських дій»

(назва проєкту)

народний депутат В.О.Наливайченко

(ініціатор (ініціатори) законопроєкту)

реєстраційний номер 5015 від 04 лютого 2021 р.

(вказати, до якого читання надаються пропозиції)

1. Не підтримується

(чітка позиція МЗС України – щодо підтримки (чи не підтримки) проєкту)

2.

- частина положень проєкту Закону повторює відповідні положення ініційованого МЗС України законопроєкту №4539 від 24.12.2020;
- передбачає фіксацію на рівні Закону юридично невизначених та нечітких понять «надзвичайної ситуації, в якій перебуває чи опинився громадянин України», не встановлює критеріїв диференціації категорій громадян України, що перебувають або опинилися в надзвичайній ситуації, що може призвести до неоднакового тлумачення відповідного припису. Посилання на тлумачення поняття надзвичайної ситуації в розумінні Кодексу цивільного захисту України вважається неприйнятним, оскільки він стосується території України;
- часткова вирішеність проблематики законопроєкту в чинних нормативно-правових актах. Зокрема, п.32 Порядку оформлення та видачі посвідчення особи на повернення в Україну, затвердженого постановою КМУ від 05.04.2017 №285, керівнику закордонної дипломатичної установи України у разі наявності обставин, що доводять неспроможність заявника сплатити консульський збір, надано право прийняти рішення щодо оформлення посвідчення особи на повернення в Україну такій особі без стягнення консульського збору. Також, постановою КМУ від 11.07.2012 №651 затверджено Порядок формування і використання закордонними дипломатичними установами України коштів державного бюджету для здійснення заходів щодо захисту прав та інтересів громадян України за кордоном, яким, зокрема, передбачено можливість надання громадянам України, які постраждали під час перебування за кордоном, матеріальної допомоги.

(стисле обґрунтування позиції МЗС України (чому підтримується або не підтримується проєкт з посиланням на конкретні статті)

**Заступник Міністра
закордонних справ України**

Євгеній ЄНІН
(ім'я та прізвище)

« 12 » березня 2021 року.